Toxkipubesik cabak Ne8. bipinmn perri nuddepeHuManplK TeHIEYIEp.
AWHBIMAJTBLIAPHI aXKbIPAThLIATHIH (OemiHETIH) TEHJEYJIEp. biprekri
muddepenumanabk TeHaeynep. Toaslk auddepeHaigarsl TeHaeyIep.

MaxkcaTbl — TakbIpblll OOWBIHINIA aiFaH OUTIMIEPIH OEKITY; TCOPHUSIIBIK >KOHE
TOXKIpUOETIK MaKCaThIH/Ia NMalianaHy JAaFbUIapbIH KaJbIITACTHIPY; O1piHILI PETTI
muddepeHmanabplK TeHISYIepIl ey KOoIIapbiH MEHTepy

Ma3smynbi:  bipiami  perti  KapamaibiM - auddepeHIuanabpK — TeHIeyIIep;
KBaJipaTypaja HMHTErpajlaHaThlH OIpIHIII PETTI TEHIEYyJepIiH Herisri Typiaepi
(KJacTaphl): alfHBIMANBUIAPHI XKbIpaThUIATHIH (O6miHeTiH) TeHueynep; ChI3BIKTHI
muddepeHManablK  TeHIAeYydep (TYpaKThIHBI — Bapualusiiay  OJicCi,  KaJIIbl
menrMiHiH Kypambl); Toaslk auddepeHnanaplk TeHASYIepai Wwewyai ynpeHeai

MarepuajizapMeH KaMTaMacChI3 €Ty: 9ICTEMENIK HYCKayap.
TancbipMaHbl OpbIHAaY 00BIHIIA JicTEMETIK HYCKayJIap:
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p(y)=?
Loy xep=xye3 ply)=s-y’
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o(y)=] (3-y')dy=3y—" +C
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F(x,y):X2+xy+x—3;’+3y+C

4. tgx -sin® ydx = —cos’ X - ctgydy;
J-tgxdx 3 J-_ ctgydy
cos’ X siny’

Itgx -dtgx = I ctgydctgy;
tg’x  ctg’y .C.

2 y 2
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5. yctgx+y=2;

ctgxﬂ =2-Y,
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J-d(2—y) =J. dx :
2—-y Ctgx
In(2—y) =In(cos x) +InC;
6. (2—-9xy?)xdx + (4y* —6x°)ydy =0 TEHACYIH IICHICHIK.
m(xy = (2-9xy°)xn(xy) = (4y* -—6x° )y
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TOJBIK AU EepEeHIMAIIBIK TCHACY/T1H JKaJIbl HHTETPAJIbI.

ToxipuoeJiik Tancbipma
1. quddepennmanaplk  TEHACYIIH  JKalmbl  uHTErpaibiH  Tam.  (JKayaOsr

174 ( X, y) = C rypinge 60nchin.)
a) 4xdx—3ydy =3x*ydy — 2xy’dx.
b) XJI:§Z+yVVE:;E=O.
c) W dx — ydy = x*ydy.
d) \/W dx — ydy = x° ydy.

e) 6xdx —6ydy = 2x*ydy — 3xy*dx.

2. JInddhepeHunaNIbIK TeHACYISPAIH Kbl HHTETPaJIbIH Tall:
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X X
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4. AtHBIMATBUTAPBI AKBIPATHUTFAH UG depeHITnaIIbIK TeHICYIePIiH MIEIIMIH Tamn

a) (y+)dx—(1—-x)dy=0 (xayabsr:y =C(1-X) -1)
b) e'@+x?)y =2x(1+e’)  (xayabwr:y= In‘Cx2 +C —ﬂ)
c) y =2 (xkaya6bl:2* +2” =C)

d) J1-y?dx+yv1-x’dy=0,y(0)=1 (xkayabwl:y=++1-arcsin’x)

e) y'sinx=ycosx,y(%j=1 (kay abbI: Y = Sin X)

e) y':

f) (xX*-Dy +2xy*=0,y(0)=1 (>1<aya651:y:;2)
1+In‘x —ﬂ

2 4+ (x%y-y)y =0,y(0)=1 6o y? = LT X
g) X+xy +(X7y-y)y =0,y(0)=1 (xayalpi:y =2

5.Bipinmi perTi 6ipTeKTi nuddepeHINaNIbIK TeHASYIepAiH MIEHIIMIH Tar
y y

a) Xy —y=xe* (kayabwi:e* +In|x|=C);

XtYy. : y Ccx? |
b) Y = ; (xayaObl:arctg> = In——);
) X=Yy X ’x2+y2

c) Xy =X°+Xy+y°  (xayaObl: % =tg(In | Cx|);

d) y+\/W=xy' (>1<aya651:y:§|n2|CX|);

e) X’y +xy-x’-y*=0,y(1)=0  (xayaCr: =In|Cx|);

f) xy =y(ny—Inx),y(1)=e (xayalw:y = e€x);
g) (y' —chtg y =1y(@1) =z (>1<aya6m:sinX=x).
X X 2 X
6.CBI3BIKTBIK TCHJCY HEMece bepHy UM TeHACYTIH MICIIIMIH TaIl

a) y +2y=3e" (maya6m:y—§e +Ce™);

b) Y +ytgx =sin2x  (xayabbl:y =—2C0s> X +C COS X);

.2y 5 A 6(x+1)
———=y°(x+1 ObI.Y =

SIS ] y*(x+1)"  (xayaOp1:y = (X2 1)° +6C)
‘ 2X

d) y —X+y2:0,y(1) (>1<aya61>1:yzx2 );
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&) Y +y=12" ,y(l)—E (rayalbi:y =———e ok



xX*+9

e’);

f) y+y=x’"y(0)=3 (xayabby=
g) ydx+(xy-1)dy=0 (xayaber:xy = In|Cy)).

7. Ko ece0id mier:.
L y'-y/x=x, y@®=0.
2. y'—yctgx=2xsinx, y(z/2)=

3. y’+ycosx:%sin2x, y(0)=0.
4. y'+ytgx=cos’x, y(rz/4)=1/2.
5, y’—L:x2+2x, y(-1)=3/2.

X+2
1
6. _ 1), 0)=1.
V' -——y=¢(x+1), y(0)
7. y’—szsinx, y(zjzl.
X 2
8. y’+X:sinx, y(n):l.
X T
y 2
9. v+ =x, y(1)=
Y+ o=x y()
2x° 2
10. V' = , 0)=—.
er1+x2y 1+ x° ¥(0) 3
2 2
11,y —— 1), 0)=
g Zoy=e (1), y(0)=1

12,y +2xy = xe ™~ sinx, y(0)=1.
13.y’—2y/(x+1):(x+1), y(0)=1/
14.y'—ycosx=—sin2x, y(0)

15.y'—4xy =—4x°, y(0)=-12.

16V—X=—ml,y®=1
X X

17.y' - 3%’y = x* (1+ x3)/3, y(0)=
18.y'—ycosx=sin2x, y(0)=-1.
19.y' —y/x=-2/x*, y(1)=1
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Ecen Oepy Typi: ecenTiH aHAIMTUKAJIBIK HIESITIMIEP1



